

明晚千名交警整治哪里,您说了算

本报独家征集市民现场参与 可发短信报名

本报讯(记者梁爽 通讯员徐飞)明晚,千名交警在哪里整治,您说了算!交管部门将继续针对市民反映的乱点路段组织集中整治行动,为此,本报将联合交管部门对整治现场进行直播,同时,也将征集5名市民参与整治现场,近距离感受民警的执法工作。

从上周起,我市公安交管部门掀起路边乱停车整治风暴,重点针对违停堵塞应急通道、人行横道线上违停、公交车站违停、交叉路口及距路口50米路段违停、公

共停车场周边300米违停、双排或多排违停的车辆和容易引发交通事故的违停车辆等违法停车行为,采取“七必拖”措施。

记者从公安交管部门获悉,上周交管部门针对群众反映突出的国胜街、马场一路、雪松路、崇仁路茶叶市场、卢沟桥路、长春街、青山众园广场、硚口凯德广场等30条路段开展违停集中整治。同时,交管部门将于本周三继续针对市民反映的乱点路段组织集中整治行动,在此邀请市民共同参与,希望大家积极反映身边急需治

理的违停突出路段,交管部门将收集、汇总市民意见和建议,并在本周三的集中行动中对症治理。

市民提供建议的渠道有以下几种方式:

可以通过武汉交管网的局长信箱栏目或者武汉交警官方微信、微博,反映、举报身边的违停乱点;也可以使用武汉交警微信、支付宝城市服务等平台的“随手拍”,对车辆违停进行举报,参与举报的市民还可以获得举报奖励。

如有市民想参与到明晚的直播现场,可发短信至13476188700参与报名,一旦入选,工作人员将会电话和您确认,并通知您具体的时间和地点。

红绿灯下

梁爽 13476188700
微信号 wuhanhldx

高考及省公务员考试期间大幅提价 6家酒店“发考试财”将被罚

本报讯(记者符樱 通讯员沈嘉)酒店里平时要价159元的大床房,高考期间价格涨了一倍还不止。昨天,湖北省物价局通报今年我省公务员考试及高考期间,考点附近酒店的违规行为,涉及大幅提价、不明码标价等,对于这些违规酒店,将依法进行查处。

省物价局人士昨天介绍,在今年湖北公务员考试和高考期间,武汉市分别有两家和四家位于考点附近的酒店大幅提高

客房价格,提价幅度最高达到147%,最低也有67%。

7天连锁酒店江夏区纸坊火车站店,平时周末传统大床房价为188元,但4月21日公务员考试期间,价格跳涨到466元;纸坊街兴新街汉庭酒店的大床房平时周末209元,4月21日涨至499元。

高考期间大幅提价的酒店有:水果湖城市便捷酒店,商务大床房平时269元,6月

6日、7日高涨至466元;大东门城市便捷酒店,商务大床房平时238元,6月6日、7日高考期间涨至399元;武汉天馨商务酒店、七天酒店武汉理工大学珞狮路店,也有客房在高考期间的提价幅度超过100%。

此外,高考期间,江城明珠豪生大酒店、王朝驿站时尚酒店、五月花大酒店未在醒目位置标示所售房型及价格,违反了明码标价的相关规定。

程序不规范延误工期

常青北路污水泵站完工日期一拖再拖

本报讯(记者王雪)昨日,《作风聚焦》栏目播出,关注常青北路污水泵站至今仍未完工的问题。

节目播出的短片显示,为解决机场河的污染问题,2015年东西湖区开工建设常青北路污水泵站,拟通过此泵站将周边生活污水引到汉西污水处理厂处理,但截至目前该民生工程仍未完工,机场河附近常青花园、金银湖等片区的居民对此反映强烈。

泵站工程公示牌上写明的完工时间为2016年11月23日。然而今年5月中旬,巡查员到现场时发现泵站的土建工程仍然没有完工。

常青北路泵站2016年年初开工,2016年6月,由于周边住户投诉,工程停工半年,今年3月份才开工。

据巡查员了解,泵站建设今年5月底以前可以完工,但泵站真正发挥作用还需配套建设引入污水的管道。6月15日巡查员再次来到现场,发现将污水引入泵站的管道还未铺设完成,在马池桥下机场河畔仍可看到满河污水。

节目在最后点评道,一项治理污水的民生工程,却因程序不规范而延误工期,如果当初考虑更周密一些、沟通更充分一些,也许有些问题就能避免。我们希望有关部门引以为戒,分秒必争,将利国利民的民生工程尽快做好。

市救助管理站开放日接待百余名市民 两个家庭寻亲成功

婆婆找到走失儿子老泪纵横



本报讯(记者陶盼 通讯员刘路)昨天,百余名人大代表、市民应邀或自行前往市救助管理站,参观、体验救助服务及管理流程。当天,该站迎来大批寻亲者,并成功为其中两个家庭找到亲人。

昨天上午,72岁的阎婆婆在女儿的陪同下赶到救助站寻亲,发现在武东医院接受救治的一名受助人员正是自己走失一个多月的儿子。儿子精神异常、身患多种疾病,走失后她曾苦寻无果,如今失而复得,且一切平安,婆婆顿时老泪纵横。

中午12点,在竹叶山某工地打工的浠水人张先生匆匆赶到救助站,其妻子阿菊前天晚上突然不见踪影,由于阿菊患有智障,多年来张先生不管在哪里打工一直将其带在身边。阿菊走失后,他发动了全工地的工友寻找仍没结果,上午10点,张先生突然接到电话让他前往救助站辨认。在

救助站,他一眼认出了自己的妻子,办理接领手续后,他搀扶着妻子开心而归。

据了解,对于暂时查不清地址的受助人员,市救助管理站将第一时间将其信息推送到全国救助寻亲网(<http://xunqin.mca.gov.cn>)及今日头条,超过7日的则提取DNA数据。该站站长江林小群建议广大市民,如果发现亲人走失,应第一时间报警,同时关注相关救助寻亲网站,必要时可采集并提供DNA数据,以便比对,对于说不清地址、尤其是失踪较久的亲人,最好是本人亲自到救助站辨认。

据统计,开放日当天,市救助管理站共接待各界人士150多人次,共为80余名群众提供寻亲服务。

阎婆婆看到失而复得的儿子老泪纵横
记者胡伟鸣 通讯员 刘路 摄

作风聚焦

外环两座森林游园开放 毗邻不少居民区和工厂

市民散着步就能走进森林“森呼吸”

本报讯(记者明晓生 通讯员赵静 程凤)昨天,武汉外环环城林带新建的两座公益性森林游园——东西湖区走马岭游园、新洲区施岗森林游园,正式向市民开放。这是有“中华第一环”之誉的武汉环城林带,为就近接纳市民“森呼吸”,试点建设的首批“森林小游园”。

走马岭森林游园位于外环汉江大桥北侧引桥与慈惠街交会处,与八向大队咫尺之距,面积24.1万平方米,相当于两座洪山广场。这里原是环城林带的一片水杉林带,园林部门在林中新修了游园步道和小广场,栽植了二月蓝、玉簪、大花金鸡菊、鸢尾、细

叶麦冬、吉祥草等花草,改建成具有休闲功能的游园。施岗森林游园位于福银高速汉施公路下桥匝道处,毗邻花园小区等居民区,面积约4.4万平方米。也建有游园步道和小广场,以及木平台、廊架等设施。

武汉环城林带位于外环绕城公路两侧,长190公里,宽为从路基向两侧各延伸100米,林带总面积达5.5万亩。林带于2002年动工建设,2005年竣工。在建设过程中,仅新种植的武汉本地乡土树种,就达30余种、600万余株。因建设总长度在国内各大城市环城林带中位居前列,被媒体誉为“中华第一环”。经10余年建设,林

带树木平均胸径达到15厘米以上,森林覆盖率90%以上。更主要的是,环城林带宛如一条绿色丝线,将市郊12处森林公园、林场风景林及历史人文景观(遗址),串连成一条美丽的“绿色项链”。

市园林和林业局相关负责人称,随着林带周边开发加快,不少居民小区和工厂毗邻林带,人们对林带休闲功能的需求日益加剧。我市决定对林带进行改造升级,尝试开放部分区域,让市民走进森林“森呼吸”。将来,林带上还将建更多游园。

市民牵着孩子漫步施岗森林游园
通讯员程凤 摄

